3ansitue Ne62. KonrpoJsisHas padora
N — Homep eapuanma

1. Haiitu npousBoanyto ¢pynkmuu y=(Nsinx-3x)(x+N).
2. Haiitu npousBoauyio ¢pyukimu Y=(Nsinx-3x)/(x+N).

3. Haiitu I/IHTeraJI,[( X+ N )dX.
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4. HaiiTu onpeeneHHbIi HHTETpal j ( N + X+ X° ) dx.
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5. Haiftm oObem Tena, MOJYYCHHBIM TPH BpaIIeHUU BOKPYr ocH OX KPUBOJUHEHHOMN
Tparery, orpanmaennoit muamsMu y=2x>-N/10, x=0, x=1, y=0.
6. Iycts f (X)= — N x*+ N. HaiiTi TOuKy sKcTpeMyma (yHKIHH.
7. Pasnoxuth o hopmye (a-3c)?

. . SIin NXx
8. Haiitu npezen: 4 lim :
x—0 X

9. Beruncmurs 2V2%2°:2%.
10. Hocrpouts rpaduk pynximn y= N/10*x2-2 na nnrepsane [-3,3] ¢ marom 1.




